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Referat af Generalforsamling 2024 
 

 

D. 23.04.2024 

Dato: d. 23. april 2024, kl. 19.00 – 21.10  

Sted: Gladsaxe Rådhus 

 

Referat: 
 

1. Velkommen og præsentation 

Formanden bød velkommen, og vi præsenterede os selv. 

 

2. Valg af dirigent og stemmetællere 
Kristian blev valgt som dirigent. Sune og Lone blev valgt som stemmetæller. 

 

3. Valg af referent 
Tove blev valgt som referent. 

 

4. Formandens beretning 
Det har været et meget stille år. Det har været et mellem-valgs-år og måske har der også været 

behov for det. Vi har deltaget i Gladsaxedagen, holdt Lis’ fødselsdag og den ekstraordinære 

landsmøde. Men nu er det snart valg igen, og vi afholder snart en EU debat 25. maj. Der kommer 

et Grundlovsarrangement og EU valg, og vi planlægger at være med, når der er PostNord finale i 

Bagsværd, og så kommer Gladsaxedagen lige efter. 

Vi har godt 100 medlemmer, som vi gerne vil aktivere lidt mere. Vi skal op i gear og ud af busken. 

Vi er med på Plan B.  

Der er plakatophængning fra 18. maj kl. 12. 

Formandens beretning blev godkendt ved applaus. 

 

5. Regnskab 
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Det har været et atypisk år. Bl.a. blev der ikke afholdt nytårsarrangement, men koblede os på 

Martin og Samiras arrangement i Telefonfabrikken.  

Kassereren gennemgik regnskab, som blev godkendt ved applaus. 

 

6. Fastsættelse af kontingent for det følgende kalenderår, jvf. §7, på grundlag af et 
fremlagt budget. 

Bestyrelsen foreslår, at vi forsætter med uændret kontingent. Det blev vedtaget. 

 

7. Behandling af indkomne forslag. 
Ingen indkomne forslag. 

 

8.  Valg af formand for ét år. 
Claus Staal genopstiller som formand, og han blev valgt ved applaus. 

 

9. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og suppleanter for 1 år. 
På valg er Sune Øksnebjerg og Lis Smidsholm. Lis genopstiller. 

På valg var Mads Bondo Dydensborg og Claus Wachmann, som var indgået i bestyrelsen som 

suppleanter.  

Lis, Mads og Claus W blev valgt ind i bestyrelsen. 

Generalforsamlingen henstillede til bestyrelsen, at man sørgede for at få den hjælp, man havde 

brug for, og at man sørgede for at finde flere kandidater til bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

næste gang.  

 

Vedtægterne skal lægges ud på hjemmesiden. 

 

10. Valg af en revisor og 1 revisorsuppleant 
Kristian og Bjarne genopstiller og blev genvalgt ved applaus. 

 

11. Valg af delegerede til partiets landsmøde 
Der skal vælges 7 delegerede.  

Valgte: 
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1. Christina 
2. Kristian 
3. Mads 
4. Claus W 
5. Claus S 
6. Lis 
7. Matilde 

 

Suppleanter: 

8. Anette 
9. Lene 

 

12. Valg af delegerede til storkredsforsamlingen 
Alle medlemmer af storkredsen har stemmeret, og der er derfor ingen grund til valg. 

 

13. Valg af folketingskandidat 
Christina genopstillede. 

Hun er nu 1. suppleant og håber at blive 1. suppleant igen.  

Der skal arbejdes for sagen, så Christina bliver prioriteret blandt de første 2 sammen med Stinus i 

storkredsen. 

Christina blev valgt ved applaus. 

Christina søger en kampagneleder. 

Ulrik vil meget gerne hjælpe. 

 

14. Beretning fra byrådsmedlemmer 
Pia aflagde beretning om aktiviteter i Kulturudvalget, herunder kunst i det offentlige rum, kunst på 

letbanestationerne og i den nye skøjtehal. Der har været debat om biblioteket i Værebro, herunder 

at genskabe/genopføre et bibliotek som en del af et kulturhus.  

I Teknikudvalget har der været drøftelser af cykelstier og busruter og selvfølgelig letbanen.  

I Klima- og miljøudvalget har der været fokus på fjernvarme og reduktion af støjgener samt 

affaldshjemtagning. Der arbejdes på en langsigtet kloakerings-plan. 

Pia deltager også Grundlovsarrangementer, hvor der gives beviser på nyt statsborgerskab. 

Husk at brug de kultur-begivenheder, der er, ellers bliver de sparet væk. 

 

Formanden foreslog et medlemsarrangement, hvor man kunne cykle hele eller en del af letbanen 

for at se på det sammen. 
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Christina sidder i Økonomiudvalget, i børne- og undervisningsudvalget og hun er formand for fritid- 

og idrætsudvalget. 

Der skal gøres en stor indsats for at knække kurven. Som det er nu, skal vi finde besparelser i 

børne- og undervisningsudvalget. Der er for mange børn, som ikke får en 9. klasses 

afgangseksamen, og vi har brug for at styrke almen området. Der har været stor debat, om 

hvordan midlerne skal omfordeles. Et forslag er at nedlægge dagplejen, og vi kommer ikke til at 

stemme for forslaget. Vi skal have flere voksne ind til gavn for alle børn. 

I fritid- og idrætsudvalget er der en ny skøjtehal på vej, som er blevet forsinket, fordi entreprenøren 

ikke får gjort det de skal, hvilket medfører anseelige dagbøder. Den gamle skøjtehal holdes i gang 

med hiv og sving. Der er forslag til hvad hallen skal bruges til bagefter, og det bliver snart vedtaget. 

Mørkhøjpark er under renovation, og der kommer en ny hal i Ringbo. Så der er gang i meget. 

I Økonomiudvalget drøfter vi besparelserne, som er pålagt af Staten. Det er ikke let, når der skal 

findes 9 millioner. Ringbo drøftes også i udvalget, som er et meget stort projekt. 

 

15. Politisk forhandling 
Det kunne ikke nås og blev delvis drøftet undervejs. 

 

16. Eventuelt 
Bestyrelsen vil overveje, hvordan der kan skabes mere politisk debat med medlemmerne. 

 

Mødet sluttede 21.10. 
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